



Осознанный выбор

Азербайджанское Общество Красного Полумесяца приняло заявление о поддержке кандидатуры Ильхама Алиева

Участники состоявшейся 21 декабря внеочередной XXVI Генеральной ассамблеи Азербайджанского Общества Красного Полумесяца (АОКП) приняли заявление о поддержке кандидатуры Ильхама Алиева на внеочередных президентских выборах, которые состоятся 7 февраля следующего года.

Представляем заявление:

«Под руководством Президента Ильхама Алиева Азербайджанская Республика добилась важных исторических достижений, приобрела вы-

сокий авторитет в мире, стала современной страной региона, идущей по пути стремительного развития, и надежным партнером. Организованный в стране цикл международных форумов, культурно-массовых и спортивных мероприятий послужил укреплению позиции Азербайджана на международном уровне. Реализованы многочисленные государственные программы по различным направлениям, достигнуты большие успехи в науке, образовании, культуре, спорте, здравоохранении и других областях, ведется последовательная работа по повышению благосостояния населения.

Обеспечение общественно-политической стабильности и мира играет важную роль в стремительном социально-экономическом развитии страны и укреплении независимой

государственности, основанной на демократических ценностях. Работа, проводимая в направлении развития республики, получила высокую оценку в отчетах ведущих мировых институтов.

В результате мудрой политики Президента Ильхама Алиева удалось полностью обеспечить территориальную целостность и суверенитет Азербайджана. Город Шуша, являющийся жемчужиной культуры и музыки Кавказа, стал символом исторической Победы, а печаль, скорбь и безысходность остались позади. Президент Ильхам Алиев прославил Азербайджан своей решимостью, политической волей, дипломатическими шагами, дальнovidной и мудрой политикой.

Карабах и Восточный Зангезур превращаются в райский уголок, вынужденные переселенцы возвраща-

ются в родные места, они окружены всесторонней заботой государства. Все это еще раз наглядно демонстрирует, что в центре государственной политики Азербайджана находится гражданин Азербайджана. Чуткое отношение и внимание, проявляемые к инвалидам войны и семьям шехидов, являются для них большим утешением.

Исторические победы, достигнутые под руководством главы Азербайджанского государства, почетного члена Азербайджанского Общества Красного Полумесяца Ильхама Алиева, чрезвычайно радуют организации гражданского общества, в том числе многочисленных членов созданного 103 года назад Азербайджанского Общества Красного Полумесяца, которые активно работают в гуманитарной сфере. Наша организация постоянно

стремится вести свою уставную деятельность в соответствии с современными требованиями, используя открывающиеся широкие возможности.

Азербайджанское общество Красного Полумесяца, являясь единственным представителем Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца в республике, добросовестно выполняет свои обязанности в гуманитарной сфере и проводит в этих целях многочисленные мероприятия.

Являясь равноправным членом Международной федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, наше общество достойно представляет Азербайджан на международных мероприятиях.

Азербайджанское Общество Красного Полумесяца насчитывает 350 тысяч членов и около 25 тысяч волонтеров.

Все они едины в том, что Азербайджан должен продолжать и укреплять достигнутые им большие успехи. Сейчас мы выступаем в защиту кандидатуры Ильхама Алиева, который является кандидатом в президенты и почетным членом Азербайджанского Общества Красного Полумесяца, и заявляем, что мы с ним вместе. Члены АОКП призывают каждого гражданина принять активное участие во внеочередных президентских выборах в Азербайджане 7 февраля 2024 года и проголосовать за Ильхама Алиева.

Мы сделали свой выбор! Ильхам Алиев - национальный лидер, который ведет Азербайджан от победы к победе и больше, чем кто-либо другой, заслуживает стать победителем на этих выборах, это его полное право!»